哪和陪婚!免報

市场回暖收益回血



随着一季度银行理财数据的陆续出 炉,整个银行理财市场呈现出逐步回稳 态势,产品净值持续修复。数据的变化 也体现在投资人的感受上,不少银行理 财投资人群表示,今年以来,理财收益相 较去年有了好转,去年亏的今年已经开 始回血。对于理财的信心也有了,未来 还是看好理财投资收益。

市场回暖 收益率回升

去年11月股债"双杀"后,大批理财产品净 值回撤,不少投资者账户出现亏损。记者身边 的朋友就表示,"本来对理财都失望了,去年都 亏麻了。好在今年市场开始回暖,手头的理财 产品已经开始变亏为赢了。"

在经历"赎回潮""破净潮"之后,银行理财 市场一季度迎来企稳回升态势。普益标准近 日发布的最新监测数据显示,一季度全市场共 新发了7197款理财产品,环比增加742款。-季度理财公司产品平均期间年化收益率为 5.24%,环比上涨783个基点。与此同时,银行 理财产品"破净"(指累计单位净值跌至1元以 下)范围也持续缩小。

银行理财还敢不敢买? 截至今年一季度末,全市场存续封闭式固

收类理财产品的近3个月年化收益率的平均水 平为2.32%,环比上涨1.59个百分点;全市场存 续开放式固收类理财产品(不含现金管理类产 品)的近3个月年化收益率的平均水平为 1.79%,环比上涨1.24个百分点。

对于一季度的市场表现,业内人士表示, "这主要取决于稳定且向好的股债市场",今年 理财市场预期相对乐观,不过未来理财产品收 益率是否会持续回升并不确定。

稳健型产品超70%

行业性的净值回撤、理财规模下滑,让 整个行业开始重新审视市场。为了增强投 资者信心,记者注意到,多家理财公司在资 产端和风险防控方面作出了调整,基于对净 值回撤的检视与当前客户风险偏好较低的 现实,银行理财增强了低波稳健资产的配 置,部分银行全年稳健型理财产品供应占比 超过70%。

业内人士表示,绝大多数银行理财客户对 风险的承受能力有限。要让产品净值波动小 一些,让居民收益稳一些,让老百姓购买的银 行理财能够保值增值。

值得注意的是,为了顺应投资者对于稳健 低波动产品的投资需求,今年以来,工银理财、 中银理财、农银理财、招银理财、平安理财、浦 银理财在内的多家理财子公司已陆续推出了 混合估值法理财产品。此类产品将市值法估 值、摊余成本法估值相结合的理财产品,风险 等级被设定为"中低风险",业绩比较基准相对 较高,封闭期限较长。

理财产品还敢不敢买

今年是资管新规正式施行的第二年,"理财不 保本"的观念,依然未成为投资者可以接受的现 实。很多银行理财个人投资者的投资偏好未因资 管转型推进而发生重大变化,仍旧保持着原来的 理财习惯,追求较为稳定的收益。

多家银行机构的理财经理表示,尽管目前 大部分理财产品净值走势已恢复常态,但多数 投资者还是持保守态度,低波稳健类产品成为 心头好。"如果依旧担心本金亏损的话,可以选 择稳健低波的产品,净值波动小,也能获取不错

多位银行理财经理也证实,所在银行理财产 品的净值已企稳回升,理财产品的赎回高峰期已 过,近期有不少客户主动咨询购买理财产品。

虽然理财市场有所回暖,但仍有不少投资者 因担心亏损而选择定期存款。有投资者就表示, "还是存款稳定",并表示自己现在只买定期存款。

"银行理财客群风险偏好相对较低,倾向于将 银行理财作为储蓄的替代品,'保本保息'的心理 预期仍强。"业内人士表示,部分理财产品破净,将 使得一些客户倾向于赎回,这加大了银行新募集 资金的难度,还使得商业银行潜在的声誉风险加 大,理财产品资金端和负债端的期限错配加大、流 动性风险上升。

"之前理财产品的净值波动是短期的,我们建 议投资者长期持有。"某股份制银行理财经理表 示,市场投资信心正在逐渐回升。长期来看,相较 于证券、基金等产品,银行理财产品收益相对平 滑,也属于中低风险产品,更符合老百姓低风险配 置需要。

(据《华商报》李滨)

吉利"快·韧·稳之高手过招"呼和浩特站开营

4月23日,以"中国星双旗舰不试不比不 卖,快·韧·稳之高手过招"为主题的吉利星越L 与星瑞2023 款双星试驾体验活动呼和浩特站 在我市蒙古风情园拉开帷幕。活动现场,媒 体、准车主及车友会众多体验者通过现场设置 的麋鹿测试、8字绕桩、百米加速、越野场地等 众多项目,充分体验感受吉利星越L与星瑞的 稳定性、操控性与安全性。

不试不知道,吉利双星优秀的表现力基于 "科技吉利4.0"CMA超级母体架构。星瑞拥有 29000N·m/deg扭转刚度,70.2%的高强度钢,使 其形成了一个高强度笼式车身结构。吉利星 越L作为在CMA基础模块化架构打造的产品,

更是SUV颠覆者,在世界级CMA架构技术的 支持下,无论是三大件机械性能、智能科技体 验,还是选材用料、制造工艺都远超同类产 品。在道具试乘环节,吉利星越L更是轻松完 成滑轮组、斜坡、交叉轴等高难项目测试,其自 信来自于自身顶级的四驱系统。作为国内首 个搭载博格华纳第六代电液式四驱系统车型, 实现了50:50的前后轴扭矩分配,带来更强的 越野性能与通过性能。

总的来说,对于中国星产品系列,从"不试 不比不卖"到"高手过招",吉利品牌用产品实 力印证了星系列累计销量突破60万辆的销售

兴业银行呼和浩特分行助力中小银行补充资本专项债券成功发行

近日,内蒙古自治区支持中小银行发展第 三批专项债券成功发行。兴业银行呼和浩特 分行作为财务顾问银行,再次为自治区农信社 11家法人机构114亿元中小银行资本补充项 目专项债提供顾问服务,这是自2020年内蒙古 银行、鄂尔多斯银行补充资本的85亿元地方政 府专项债券,2021年乌海银行、内蒙古农信社8 家法人机构补充资本的77亿元地方政府专项 债券成功发行后,该行第三次为自治区中小银 行资本补充项目专项债券提供全流程财务顾 问服务。

后续,该行将加大对内蒙古各盟市的支持 力度,在符合条件的领域将专项债券用作项目 资本金,发挥专项债券作为项目启动资金有效 撬动基建投资的功能。同时,积极探索通过配 套融资对符合条件的专项债券项目建设主体 提供配套融资支持,加大对基础设施建设和重 大项目的支持力度。作为服务自治区高质量 发展的重要金融力量,兴业银行呼和浩特分行 将进一步发挥集团全牌照业务优势,在服务自 治区经济高质量发展的新征程上展现新作为、 作出新贡献。 (徐媛红)

-季度住户人民币存款 增加9.9万亿元

当前住户存款较多

主要受住户投资、消费状况影响

4月20日,人民银行举行2023年一季度金融 统计数据有关情况新闻发布会。央行调查统计司 司长、新闻发言人阮健弘表示,当前住户存款增加 较多,主要受住户的投资、消费状况的影响。

央行数据显示,3月末,住户的人民币存款余 额是130.23万亿元,比上月末增加了2.91万亿元, 比年初增加了9.9万亿元。其中,定期及其他存款 余额是91.61万亿元,比上月末增加2.24万亿元,比 年初增加9.67万亿元。阮健弘指出,当前住户存款 增加较多,主要受住户的投资、消费状况的影响。 一方面,疫情对一季度的住户消费还是有一些影 响,一季度社会消费品零售总额同比增长5.8%,消 费尚未完全恢复,消费减少,相应的存款就多一 些。另一方面,居民的风险偏好降低,资管产品投 资增长放缓,推动住户部门存款增加。

"我们注意到,当前住户部门的消费和投资意 愿在回升,储蓄意愿在下降。"阮健弘表示,今年一 季度,人民银行城镇储户问卷调查显示,倾向于 "更多消费"和"更多投资"的居民分别占23.2%和 18.8%,比上季各增加0.5和3.3个百分点;倾向于 "更多储蓄"的居民占58%,比上季减少了3.8个百 分点。 (据《北京青年报》程婕)